




ľŀin tamamĕnĕ1 günde

1. iŀ­i a günde bitiriyor 1/a kadarĕnĕ bitirir.

2. iŀ­i b  günde bitiriyor 1/b kadarĕnĕ bitirir.

ľkisi beraber x günde bitiriyorlar 1/x kadarĕnĕ 

bitirirler



ľki musluk t saatte bu havuzun

Havuzun Tamamĕnĕ1 saatte

1. musluk a saatte dolduruyor 1/a kadarĕnĕ doldurur

2. musluk b saatte boŀaltĕyor1/b kadarĕnĕ boŀaltĕr



Bir iŀi Kibar Feyzo 10 
g¿nde, aynĕ iŀi Bilo
15 günde 
bitirebilmektedir. 
ľkisi birlikte ­alĕŀĕrsa 
aynĕ iŀi ka­ g¿nde 
bitirirler?



Bir iŀi Burak 24 g¿nde 

bitirebilmektedir.Aynĕ 

iŀi Burak ve DoĽa 6 

günde bitirebildiklerine 

gºre, DoĽa tek baŀĕna 

bu iŀi ka­ g¿nde bitirir?



A makinesi, B 

makinesinin 3 katĕ iŀ 

g¿c¿ndedir.ľki makine 

birlikte ­alĕŀtĕrĕlarak bir 

iŀi 5 g¿nde 

bitirebiliyorlarsa, B 

makinesi ile bu iŀ ka­ 

günde biter?



Bir iŀi, eŀ g¿­teki 4 usta 

3 g¿nde, 3 ­ĕrak 6 

g¿nde yapabiliyor. Bu iŀi 

1 usta ile 1 ­ĕrak ka­ 

günde bitirir?



Boŀ bir havuzu A musluĽu 4 

saatte, B musluĽu 6 saatte 

dolduruyor. Havuzun 

dibindeki C musluĽu ise dolu 

havuzu 3 saatte boŀaltĕyor. 

¦­ musluk aynĕ anda a­ĕlĕrsa 

boŀ havuz ka­ saatte dolar?



Boŀ bir havuz A ve B 

musluklarĕ a­ĕkken 4 saatte, 

A ve C musluklarĕ a­ĕkken 6 

saatte, B ve C musluklarĕ 

a­ĕkken 3 saatte dolduĽuna 

gºre, ¦­ musluk aynĕ anda 

a­ĕlĕrsa boŀ havuz ka­ saatte 

dolar?



Mehmet ile Ahmet bir iŀi 15 

günde bitiriyorlar. 6 gün beraber 

­alĕŀtĕktan sonra Mehmet iŀi 

bĕrakĕyor.Geri kalan iŀi Ahmet 24 

günde bitiriyor.Buna göre 

Mehmet hi­ ­alĕŀmamĕŀ olsaydĕ 

Ahmet bu iŀi ka­ g¿nde bitirirdi?



A musluĽu boŀ bir havuzu tek 

baŀĕna 12 saatte 

doldurabilmektedir.Havuzun 

ortasĕnda bulunan B musluĽu ise  

boŀaltabileceĽi kĕsmĕ tek baŀĕna 

15 saatte 

boŀaltabilmektedir.Buna gºre iki 

musluk birlikte a­ĕlĕrsa boŀ 

havuz kaç saatte dolar?


